

北醫附醫慶祝北醫大 53 週年校慶，特別舉辦「人間醫事法律研討會」



由臺北醫學大學附設醫院舉辦的大型研討會「人間醫事法律研討會」於 5 月 31 日假北醫大綜合大樓前棟 4 樓誠樸廳圓滿落幕，本校董事長李祖德親自引言，並邀請台灣大學教授、同時也是中華談判管理協會會長江炯聰教授主持。



【圖：左起江炯聰教授、古清華律師、李祖德親董事長、林桓副教授、北醫附醫的陳振文院長及朱子斌副院長】



研討會議題針對醫界訴訟不斷造成人才流失、人民素養提升造成醫界轉型的挑戰與契機以及法官、檢察官的角色與培養等議題，都有精采的討論，激起與會者的省思，期待在大師們的指點與提醒後，不論是管理階層、臨床人員亦或是行政人員皆能凝聚共識，共創更好的北醫大體系，以提供最優質的醫療服務為目標。【左圖：

顧立雄律師主講「人要如何審判人」】

本次研討會邀請到的 4 位法律界的翹楚擔任主講人，有現任司法院的黃茂榮大法官，同時也是台灣大學法學院的終身教授，主講「醫療及損害責任之賠償」；台灣最具知名度的顧立雄律師，他是萬國律師事務所資深合夥律師，經手非常多的大型案件，主講「人要如何審判人」；現任信業法律事務所主持律師的古清華律師，目前



擔任北醫附醫、台大等多家醫療院所的顧問律師，則帶來了與醫療院所切身相關的議題「實務下醫療糾紛之態樣及風險控管」；另一位嘉賓是東吳大學法律系的林桓副教授，他指出認識法律之前，要從法律的歷史講起，特別以「從法規鬆綁到法規再造——台灣法規鬆綁 13 年的回顧與展望」為題演講。（文/北醫附醫）【右圖：研討會全程高潮不斷，主講人句句引人省思】